

పేరు : sample
 లింగము : పురుష
 జన్మ దినము : 19 డిశంబరు, 2019 గురువారము
 పుట్టిన సమయము (Hr.Min.Sec) : 00:00:00 AM
 కాలమండలము (Hrs.Mins) : 05:30 తూర్పు గ్రీన్విచ్
 సమయ నిర్ణయము : Standard Time
 జన్మ స్థానము : Hyderabad
 రేఖాంశము (Deg.Mins) : 78.28 తూర్పు
 అక్షాంశము (Deg.Mins) : 17.23 ఉత్తరము

అయనాంశము : చిత్రపక్ష
 దశా రీతి : వింశోత్తరి సంవత్సరములు = 365.25 రోజులు
 నక్షత్రము : పుబ్బ
 పాదము : 4
 నక్షత్ర అధిపతి : శుక్రుడు
 జన్మ రాశి : సింహము
 రాశి అధిపతి : రవి
 లగ్నము (ఉచ్చ) : సింహము
 లగ్న అధిపతి : రవి
 తిథి : అష్టమి, కృష్ణపక్షము
 కరణము : బాలవ
 నిత్య యోగము : ఆయుష్మాన్
 సూర్యోదయము(గం. ని.) : 06:40 AM
 సూర్యాస్తమయము(గం. ని.) : 05:45 PM
 జ్యోతిష శాస్త్ర ప్రకారము జన్మించిన వారము : బుధవారము
 ప్రాదేశిక సమయము : Standard Time - 16 Min.

హిందూ జ్యోతిష శాస్త్ర ఆధారము

			రా
	పుబ్బ 19 డిశంబరు 2019 00:00:00 AM రాశి		
శు	రేఖాంశము -78.28 అక్షాంశము +17.23		చం ల
ర గు	బు మా	కు	
ష క్			

రత్నములు ప్రకృతియొక్క అద్భుత సృష్టి. ఈ స్పటికమణులు అనేక రకముల ధాతువులు కలిగి ఉండి శాస్త్రీయముగా ఎలక్ట్రానిక్స్ నందు కూడా వాడబడుచున్నవి. ఉదాహరణకు క్రిస్టల్ ఆసిలేటర్స్, డియోడులు, పిజో ఎలక్ట్రిక్ క్రిస్టల్స్ మొదలగునవి. ఈ రత్నములు ప్రకృతిలో వివిధ షేపులయందు, రంగులయందు స్వాభావికముగా లభించును. అవి భౌతికముగాను, రసాయనికముగాను వివిధ తేడాలను కలిగి ఉన్నవి. ఈ రత్నములు వివిధ ఆకారములకు కత్తిరించబడి మెరుగు పెట్టబడి అందమును పొందుచున్నవి.

పూర్వమునుండియు పండితులు ఈ రత్నములయొక్క రంగులు, అవి ధరించుటవలన కలుగు ఫలితములను ఈ రత్నములకు, గ్రహములకు గల సంబంధములను తెలియచేయుచున్నారు. భారతీయులు మాత్రమే కాక చైనా దేశీయులు, ఈజిప్టు దేశస్థులు కూడా ఈ రత్నములయొక్క రహస్యశక్తిని, రోగచికిత్సా శక్తిని నమ్ముచున్నారు.

అస్ట్రో-విషన్ వారు ఈ రత్నశాస్త్రము, జ్యోతిషశాస్త్రములను సమన్వయపరచి ఫలితములను రూపొందించినారు.

జననకాల దశా శేషము = శుక్రడు 0 సంవత్సరములు, 0 నెలలు, 1 రోజులు

వింశోత్తరి దశాకాల ఫలితములు

దశ మారు వయస్సు

దశ	ఆరంభ వయస్సు		
రవి	0 సంవత్సరము,	0 మాసము,	1 రోజులు
చంద్రుడు	6 సంవత్సరము,	0 మాసము,	1 రోజులు
కుజుడు	16 సంవత్సరము,	0 మాసము,	1 రోజులు
రాహువు	23 సంవత్సరము,	0 మాసము,	1 రోజులు
గురువు	41 సంవత్సరము,	0 మాసము,	0 రోజులు
శని	57 సంవత్సరము,	0 మాసము,	0 రోజులు
బుధుడు	76 సంవత్సరము,	0 మాసము,	1 రోజులు
కేతు	93 సంవత్సరము,	0 మాసము,	1 రోజులు

చంద్రగ్రహము బాల్యమునందు ఎక్కువ ప్రభావమును కలిగి ఉండును. చిన్నతనములో కలుగు అనేక రోగములకు 3 లేక 4 క్యారల్ల సైజులో చంద్రకాంతమణి (మూన్స్టోన్) వెండి గొలుసునందు లాకెట్టుగా ఉపయోగించి ధరించిన మంచి ఫలితము ఉండును. ఇది కాక చలికాలములో ఎరుపు రంగు తాడును వేసవికాలములో నలుపురంగుత్రాడును మొలకు ధరించవలెను.

ఈ రత్నముల ధారణకు వాటికి చెప్పబడిన జాగ్రత్తలను తీసుకొనినప్పుడు మాత్రమే అవి తగిన ఫలితములను ఇచ్చును.

రత్నములయొక్క విలువ మరియు అవి పొడగబడు విధానము.

ఈ రత్నములను మనకు నమ్మకస్తులైన వ్యాపారులవద్దనే కొనుగోలు చేయవలెను. ఈ రత్నములను వాటికి చెప్పబడిన లోహములయందే ఉపయోగించవలెను. నిపుణులైనవారి ద్వారా మాత్రమే ఈ రత్నములను తయారు చేయించ వలెను. సూర్యునియొక్క కిరణములు ఈ రత్నమును చేరి అవి మన దేహమునకు ప్రసరింప వలెను. (ఈ రత్నములయొక్క అడుగు భాగము లోహముతో మూయబడరాదు. ఈ రత్నములకు వేడి తగలరాదు. స్నానము చేయునప్పుడు ఈ రత్నములను తొలగించుట అవసరము.

రత్నధారణకు ముందుగా తీసుకొనవలసిన జాగ్రత్తలు.

మొదటి సారిగా మీరు రత్నమును ధరించు దినమునకు తగిన ప్రాధాన్యత ఈయవలెను. మీ శారీరిక పరిశుభ్రత మానసిక సిద్ధత చాలా ముఖ్యము. రత్న ధారణకు మీ నమ్మకము, పద్ధతులను అనుసరించ వచ్చును.

ప్రతి రత్నమును ధరించుటకు ఒక ప్రత్యేక దినము నిర్దేశించబడినది. దాని ననుసరించి మీకు వీలైన దినమున మీకు నిర్దేశింపబడిన రత్నమును ధరించవచ్చును. మీరు నివసించు ప్రదేశమున సూర్యోదయకాలమును గమనించవలెను. ఈ విషయము మీకు మీ కాలండరునందు లభించును. ఉదయమేలేచి మీ కాలకృత్యములు, స్నానము ముగించుకొని శుభ్రమైన వస్త్రములను ధరించవలెను. మానసిక పరిశుభ్రతకు కొంత సమయము దైవధ్యానమును చేయువలెను. మీకు నిర్దేశించబడిన ప్రత్యేక సమయమునకు రత్నమును ధరించుటకు వీలుగా మీ కార్యక్రమములు ఏర్పరచుకొనవలెను. (మీ పెద్దలముందుగాని, గురువుయొద్దకాని రత్నములను ధరించుట మంచిది.)

సూచన/జాగ్రత్త

మీరు ముఖ్యముగా గమనించవలసినది ఈ రత్నధారణ మీకు జీవితాంతము ఒకేలాగున ఉండదు. మీ జాతకములోని దశాకాలములను అనుసరించి మారుచుండును. మీరు ప్రస్తుతము కోరుకొనిన అవసరములు, కష్టములు కాలముననుసరించి మారుచుండును. దానిని బట్టి మీరు ధరించవలసిన రత్నములు కూడా మారుచుండును. అందువలన మీరు కాలముననుసరించి తగిన మార్పులను గమనించవలెను.

జాతకాన్ని పూర్తిగా పరిశీలన చేసి రత్నధారణ చేయుట వలన సత్ఫలితాలను పొందవచ్చు.మీసమస్యలుకు పరిష్కారం ఉంటుంది.రత్నధారణ వలన కొంతకాలం ఫలితాలను పొందవచ్చు. తగిన రత్నాన్ని బట్టి మంచిఫలితాల కాలం ఉంటుంది.

ముత్యం ధరిస్తే 2 సంవత్సరములు, కెంపు ధరిస్తే 4 సంవత్సరములు, ఆకుపచ్చ ధరిస్తే 3 సంవత్సరములు, వజ్రం ధరిస్తే 7 సంవత్సరములు, పగడం ధరిస్తే 3 సంవత్సరములు, కనక పుష్కరాగం ధరిస్తే 4 సంవత్సరములు, నీలం ధరిస్తే 5, సంవత్సరములు,గోమేధికం ధరిస్తే 3 సంవత్సరములు,వైఘ్రార్థం ధరిస్తే 5 సంవత్సరములు చొప్పున ధరించి ఉండడం వలన సత్ఫలితాలను పొందవచ్చు. మీరు ఇప్పటికే ఏదైనా రత్నాన్ని ధరిస్తున్నట్లైతే నూతన రత్నాన్ని ధరించాలంటే పై సూచించిన రత్నకాలం తరువాత ధరిస్తే శుభఫలితాలను తప్పక పొందవచ్చును.

